

IZVJEŠĆE O RADU ŠKOLSKOG SPORTSKOG DRUŠTVA „LOPTA“ OŠ „LJUDEVIT GAJ“ MIHOVLJAN U ŠKOLSKOJ GODINI 2021./2022.

U radu društva sudjelovao je 58 učenik od 5. do 8. razreda iz OŠ „Ljudevit Gaj“ Mihovljan i PŠ Novi Golubovec. Izvannastavna aktivnost u Mihovljanu provodila se u dvije grupe i to utorkom i četvrtkom 7. sat. i po dogovoru nulti sat utorkom. Na tim satovima učenici su usvajali i usavršavali elemente tehnike nogometa, rukometa i stolnog tenisa. Utorkom su na sat sportske skupine dolazili učenici petog i šestog razreda, a četvrtkom učenici sedmog i osmog razreda, nulti sat po dogovoru su dolazili učenici miješano. U Novom Golubovcu se rad skupine provodio ponedjeljakom i srijedom 7. sat. Na tim satovima učenici su također provodili usvajanja i usavršavanja elemenata tehnike iz nogometa i rukometa. Pred natjecanja smo još dodatno u posebnim terminima usavršavali tehničke i taktičke postavke određenog sporta.

Učenici su sudjelovali na županijskim natjecanjima u krosu, futsalu i rukometu, a učenice samo u krosu i košarci. Na natjecanju u futsalu u kategoriji dječaka sedmih i osmih razreda prošli smo 1. kolo natjecanja dok smo u 2. kolu ispali. U kategoriji dječaka petih i šestih prošli smo 1. i 2. kolo natjecanja, a u 3. kolu smo ispali. Ovim nastupima dobili smo potrebno iskustvo za postizanje boljih rezultata u narednim godinama.

U kategoriji dječaka 7. i 8. razreda nastupili smo i u rukometu, no nismo uspjeli proći u daljnju fazu natjecanja. U kategoriji učenika 5.-ih i 6.-ih osvojili smo 3. mjesto u županiji. Na natjecanju u krosu učenici su nastupili u obje kategorije (7. i 8. Razred i 5. i 6. razred), a učenice su nastupile na natjecanju u krosu samo u kategoriji i 7.-ih i 8.-ih razreda. Učenice su na županijskom natjecanju u košarci osvojile 2. mjesto.

Učenici su veoma zainteresirani i motivirani za rad u sekcijama sportske skupine. Izuzetno zadovoljstvo predstavlja im nastup na natjecanjima. Učenici su predstavljali našu školu u najboljem svjetlu na terenu i izvan njega. Uzevši u obzir disciplinirani rad u kombinaciji s talentom, motivacijom i iskustvom već sljedeće školske godine s pravom se možemo nadati i boljim rezultatima. Poteškoća u radu nije bilo.

U okviru školskog sportskog društva „Lopta“ provodio se i program „Vježbaonice“ s učenicima od 5. do 8. razreda u Novom Golubovcu. U program je bilo uključeno 18 učenika u Mihovljanu i 31 učenik u Novom Golubovcu. Program se provodio ponedjeljkom od 14,00 do 15,30. Ukupno je provedeno 54 sati „Vježbaonice“ u Novom Golubovcu. Učenici su sa zadovoljstvom pristupali provedbi svakog sadržaja i nikakvih poteškoća u radu nije bilo.

Voditelj ŠSD „Lopta“: Marin Kožuh